
#34075RING GULD 18K med 14 Diamanter & 12 Safirer 
2,6 gram.
Storlek 17.

#341622 Högtalare. WHD. Type Princess.
Mäter ca: 39cm höga & 20x21,5cm.Ej 
funktionstestade.Bruksslitage, repor.

#34163Barometer.
Mäter ca: 83,5cm hög.Funktion okänd.

#34171Stereo. Magnavox.
Fungerar vid test.

#34184GUNNEL SAHLIN, Skulptur, Päron "Winter 
Garden", Kosta Boda, signerad & numrerad 
`99820.
Mäter ca: 27,5cm hög & 13cm i diam.

#34186Panter, 61cm hög.
Mindre Färgbortfall vid munnen, se bild.

#34207Diverse Jul m.m.
Blandad kompott & skick.

#34219KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 8 gram.

#34221KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 21.
Vikt ca: 8 gram.

#34223KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 19.
Vikt ca: 10 gram.

#34224KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 21,5.
Vikt ca: 8 gram.

#34226KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 18,5.
Vikt ca: 7 gram.

#34476Diverse.
Ostkupan saknar en fot.Högsta vas mäter ca: 40cm.Blandat skick.

#34477Diverse ramar m.m.

#34478Attends. Soft 1 & soft 2
Oöppnade förpackningar.

#34483LARS DREJARE (LARS LJUNGGREN) 2 Muggar, 
stengods, Proveniens Lars Ljunggrens hem.
Största mäter ca: 8,5cm hög & 8cm i diam.

#34484LARS DREJARE (LARS LJUNGGREN) 2 Ägg, 
stengods, Proveniens Lars Ljunggrens hem.
Största mäter ca: 10cm hög & 6,5cm i diam.

#34491LARS DREJARE (Lars Ljungren). Läppmugg & 
mustaschmugg, proveniens Lars Ljunggrens 
hem.
Mäter ca: 7,5cm hög & 8,5cm i diam.

#34492LARS DREJARE (Lars Ljunggren). 2 Ägg, 
Stengods, Proveniens Lars Ljunggrens hem.
Mäter ca: 7cm höga.

#34493BENGT LILJEDHL, Armband, Silver, 49 gram.

#34494Klädhängare / Galgar.
Blandad kompott.

#34495Diverse plåtburkar.
Blandad kompott & skick.

#34496BJÖRN WIINBLAD. 2 Samlartallrikar, 1976. 
Rosenthal.
Mäter ca: 29cm i diam.

#344975 Lyktor.
3 Är i plast & 2 är i plåt.

#34498Diverse. Bl.a Orrefors Ljusstakar m.m.
Blandad kompott.

#34499Diverse glas.
Glas på fot mäter 15cm höga & 8,3cm i diam.Dricksglas mäter 
8cm höga & 7cm i diam.

#34500Diverse prydnader.
Blandad kompott.

#34501Diverse Plåtbrukar.
Blandad kompott & skick.

#34502Diverse glas.
Blandad kompott.

#34503Diverse allmoge.
Blandad kompott.



#34504Diverse julbelysning.
Funktion okänd.

#34505Diverse plåtburkar.
Blandad kompott & skick.

#34506GOEBEL. 2 Figuriner.
Högsta mäter ca: 12cm.Den lägsta har nagg under skon.

#34507Diverse Påsk.
Blandad kompott.Färgbortfall & något nagg.

#34508Gjutjärn.
Blandat skick.

#34509LARS HELLSTEN. 4 Ölglas, Skruf.
Mäter ca: 19,5cm höga & 9,5cm i diam.

#34510Diverse. Bl.a Äldre glasögon, munspel m.m.
Blandad kompott.

#34511Porslin. Gröna Anna & Steninge, pyro. Öresund.
Åldersslitage, märken, fläckar, missfärgningar förekommer.

#34512Diverse drakar m.m.
Blandat skick.

#34513Kaffebryggare. Severin.
Är i gott bruksskick.

#34514BERTH NORRMAN. 3 delar, Luciatåg, Keramik. 
Signerde Berth. 
Högsta mäter ca: 16cm.Brända, ljusrester kvar.Smutsiga & 
repiga, se bilder.

#345156 Förvaringslådor i plast.
Största mäter ca: 23cm hög & 29x34cm.Bruksslitage.

#34516Diverse brickor m.m.
Blandad kompott.

#34517Diverse bestick & köksgeråd.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#34518Chokladkanna, Japan, 1900-talet.
Mäter ca: 23cm hög & 13cm i diam.

#34520Hörnskåp. Idegran, Engelsk-stil, 1900-talet.
Mäter ca. 180cm högt & 64cm bred.En nyckel.Ringa slitage.

#345212 Klaffstolar.
Mäter ca: 79cm höga, 46cm breda & 43cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, skav, märken.

#34522NILS JONSSON. 2 Stolar, Teak, Troeds, Bra 
Bohag.
Mäter ca: 77cm höga, 47cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken, en sits har fläck.

#34523Trådbackar. "Antonius", IKEA.
Mäter ca: 208cm höga & 44x54cm.Bruksslitage.

#34524Liten barncykel.
Bruksslitage.

#34525Industriskåp. Metall, 6 lådor, 1900-talet.
Mäter ca: 27cm hög & 29x96cm.Bruksslitage.

#345267 Ringar. Silver, 30gram.

#34527Silversmycken. 29 gram

#34528Trädgårdsbord.
Mäter ca: 68cm högt & 70x110cm.Bruksslitage, märken.

#345292 Blåslampor. Optimus & Sievert.
Högsta mäter ca: 24cm.Bruksslitage, bucklor, smuts.Funktion 
okänd.

#34530Äldre symaskin. Husqvarna.
Saknas topplock.Bruksslitage.Funktion okänd.

#34531Tunna, trä, för smör, 1900-talet.
Mäter ca: 46cm hög & 32cm i diam.

#34532Diverse Lego, Duplo.
Blandad kompott.

#34533Hörlurar, Icemataudio.
Ej funktionstestade.



#34534Väskor. Bl.a Björn Borg m.m.
Blandad kompott & skick.

#34535Skål. Emaljerad koppar. Drangsgaard, Norge.
Mäter ca: 4,5cm hög & 22,5cm i diam.

#345362 Ullfiltar. Expolana Textilproduktion. Made in 
sweden. Ren Ull
Är i mycket fint skick.

#34537Vas. Böhmisk kristall.
Mäter ca: 32cm hög & 14cm i diam.Nar nagg , se bild.

#34538ERIK HÖGLUND. Vas, Boda 
Mäter ca: 19cm hög & 10cm i diam.Bruksslitage.

#34539Karaff med sterlingsilver.
Mäter ca: 31,5cm hög & 9,5cm i diam.

#34540Mjölkkanna. Rostfri.
Mäter ca: 36cm hög & 32cm i diam.

#34541SVEN JONSSON. "Lagun", 3 delar.
Största mäter ca: 24x24cm.

#34542Krukor.
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 24cm.

#34543Krukor.
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 33cm.

#34544ANNA EHRNER. Ljusstake, "Athena", Kosta 
Boda, signerad.
Mäter ca: 25,5cm hög.

#34552Diverse. Bl.a belysning, sadel, hästar m.m.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestade.

#34553Bordslampa. Industri, ELEKTHER MAX.
Mäter ca:48cm hög & 29cm i diam.Funktion okänd.Bucklor, 
färgbortfall, slitage.

#34554Diverse krukor.
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 25cm.

#34555Diverse belysning.
Funktion okänd.Skärmarna är lite slitna.

#34556Diverse, bl.a batteridrivna ljus.
4 Ljus funkar vid kontroll.

#34557Diverse
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.Ej kontrollräknat korten.

#34558Äldre piedestal.
Mäter ca: 99,5cm hög & 39cm i diam nere vid 
fötterna.Bruksslitage, skador nere vid fötterna.

#34559Tidningsställ/bord. Engelskstil, 1900-talet.
Mäter: 59cm hög & 26x53,5cm.Mindre märken.

#34560Diverse Allmoge.
Blandat skick.

#34561Smide m.m.
Högsta mäter ca: 43,5cm.

#345629 Förvaringslådor, hopfällbara. Rubbermaid. 
Klapkasse.
Bruksslitage.


